
 

 
 

Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 

 N. 112 del 24/09/2025  

 

Oggetto : 
INIZIATIVE CULTURALI - TRE ETA’ 2025/2026 - APPROVAZIONE BOZZA 
DI PROGRAMMA E SPESE PRESUNTE - DELIBERA DI INDIRIZZO. 
 

L’anno duemilaventicinque, addì ventiquattro, del mese di settembre, alle 
ore 19:45, in una sala del palazzo comunale. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 
18 agosto  2000 n. 267, vennero per oggi convocati i componenti di questa 
Giunta Comunale. 
 

Sono presenti i Signori: 
 

Cognome e nome                               Carica                   Pr.            As. 

PETTITI Giampiero Sindaco  X 

QUAGLIA Mattia Domenico Vice Sindaco  X 

OLIVERO Simona Assessore  X 

LOVERA Laura Annunziata Assessore  X 

FRANCO Luca Assessore  X 

Totale 4 1 

 

 
Ai sensi dell’art. 97, comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 partecipa 
all’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale  NASI Chiara Angela. 
 

Essendo legale il numero degli intervenuti, QUAGLIA Mattia Domenico 
nella sua qualità di Vice Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta 
dichiarata aperta dispone la trattazione dell’oggetto suindicato. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

RICHIAMATE le proprie linee previsionali e programmatiche in materia politiche 

sociali e giovanili; 

 

PREMESSO che l’assessorato alla cultura prevede da anni l’organizzazione delle 

“Tre Età”, iniziative di carattere culturale rivolte ad adulti, ma aperte a qualsiasi 

età, concentrate a Palazzo Drago, inclusive di uscite sul territorio e coinvolgimento 

di relatori, autori e professionisti di altro genere; 

 

VISTA l’esperienza positiva sin qui registrata; 

 

RITENUTO importante replicare l’iniziativa anche per il 2025/2026, di cui alla 

bozza di programma qui allegata, facente parte integrante e sostanziale del 

presente provvedimento; 

 

DATO ATTO che si presume una spesa complessiva pari a 2.000,00 € per i 

relatori e le varie iniziative inerenti a tutto il programma 2025/2026; 

 

RITENUTO di esprimere indirizzi al: 

− Responsabile dell’Area Amministrativa Finanziaria affinché sia assicurata la 

copertura economica; 

− Responsabile dell’Area Affari Generali e Servizi Demografici per gli 

eventuali successivi e necessari adempimenti; 
 

DATO ATTO che la fattispecie può ritenersi urgente; 
 

CON votazione unanime, favorevole, palesemente espressa; 
 

DELIBERA 

 

1. Di riconoscere la premessa narrativa che si intende, qui, richiamata e di 
approvare la bozza di programma delle “Tre Età 2025-2026” allegata, facente 
parte integrante e sostanziale del presente provvedimento; 

2. Di prevedere una spesa complessiva pari a 2.000,00 € per i relatori e le varie 
iniziative inerenti a tutto il programma 2025-2026; 

3. Di dare mandato al Responsabile dell’Area Amministrativa Finanziaria affinché 
sia assicurata la copertura economica; 

4. Di dare incarico al Responsabile Affari Generali e Servizi Demografici per gli 
eventuali successivi e necessari adempimenti. 

 
INDI 

 
Con separata votazione unanime, favorevole, palesemente espressa la presente 
deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 
comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000. 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

  QUAGLIA Mattia Domenico 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
Firmato digitalmente 
 NASI Chiara Angela 

 
 
Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento 

cartaceo e la firma autografa 

 

 
 


